

...das wirkt!

TECHNISCHES MERKBLATT

CARAMBA Intensiv Bremsen Reiniger

Anwendungsbereich:

CARAMBA Intensiv Bremsen Reiniger reinigt schnell und rückstandsfrei Bremsen und andere Fahrzeugteile.

Beschreibung und Eigenschaften:

CARAMBA Intensiv Bremsen Reiniger entfettet gründlich, ist schnell trocknend und bietet eine sehr gute Reinigungswirkung. Ist silikon- und acetonfrei und greift Gummi, Kunststoff und Lack nicht an.

Anwendung:

CARAMBA Intensiv Bremsen Reiniger z.B. mit einem Pumpzerstäuber aufsprühen und ablaufen lassen. Alternativ können die Teile auch eingetaucht bzw. mit Hilfe eines Pinsels gereinigt werden. Nach der Reinigung Teile an der Luft trocknen lassen oder mit einem sauberen Tuch abwischen.

Technische Daten:

Aussehen: farblose, klare Flüssigkeit

Geruch: benzinartig

Dichte bei 20 °C: 0,685 - 0,735 g/cm3

Hinweis:

CARAMBA Intensiv Bremsen Reiniger darf nicht direkt ins Abwasser gelangen; Trennung über Ölabscheider!

Bitte beachten Sie den Sicherheitstext auf dem Gebinde sowie die Hinweise im aktuellen Sicherheitsdatenblatt.

Die in dieser Unterlage enthaltenen Angaben sind das Ergebnis unserer Erkenntnisse und Erwartungen. Sie entsprechen unserem besten Wissen und sind für die Beratung unserer Kunden bestimmt. Schutzrechte Dritter sind zu beachten. Die Informationen ersetzen im Einzelfall keine Vorversuche.

06/15